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Ei kirjallisuutta, muistiinpanoja, taulukoita tai laskimia mukana!
Kaavakokoelma jaetaan!

1 Laske oheiset integraalit:

a) [xIn(x+3)dv,

6—x
b I(x—3)(2x+5)dx‘

24 a) Tutki suppeneeko integraali
3
b
0 (x % 1) £
ja myonteisessd tapauksessa laske sen arvo.

b) Ratkaise funktiota y(x) koskeva alkuarvotehtivi
G +Dy' =xy , y(0)=3.

3 a) Hae differentiaaliyhtélon

e Dl
X() = Ax(1), A—L 3}

yleinen ratkaisu,

1l
b) Hae ratkaisu, joka toteuttaa alkuehdon x(0) = [ 0} %
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4. a) Tutki, suppeneeko sarja Zlk(l'— ;

k=0

(_l)k 72
£ +1

suppeneva, ehdollisesti suppeneva vai hajaantuva.

b) Tutki , onko sarja Z suppeneva, itseisesti
k=2
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5 a) Mtiritd kaikki pisteet x € R , joissa potenssisarja Z(—li‘,ix" suppenee.
k=1

b) Muodosta funktion f(x)= x%e™ Taylorin sarja x:n potensseina (6
\ ensimméistd termid riittad).

c) "Seuraavassa on lyhyt Matlab scripti ja sen tuloste. Kerro
yksityiskohtaisesti, mitd scripti tekee, ja tdmé#n jélkeen selitd, miksi tuloste
i on sellainen kuin se on.
Scripti:

‘ f=@(x) sin(x) + sin(2*x);
l S = quad(f, -8*pi, 8*pi)

| Tuloste:
=
6.6613e-16".

(Tehtéviit 5b ja Sc ovat vaihtoehtoiset, eli ratkaise niistd toinen. Voit ratkaista
my&s molemmat, jolloin parempi suorituksesi otetaan huomioon. )
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